
【テーマ・商品】

【モニター目的】

子育/40歳未満：20.5％、ファミリー/40歳以上55歳未満：46.2％、シニア層/55歳以上70歳未満：33.3％
【回答期間】　6/11 【回答者数】　39名

結果報告
6月コープきんきテストキッチン「まぐろたたき身丼の具」の試食アンケート

まるい形のまぐろたたき身丼の具
現行規格：40g×4　価格：本体　470円　税込　508円
次回企画予定：7月5回

①仕様変更/配合の変更②添付たれの量目見直しにより
値下げを行います。配合比率を変更しますので味の評価
をいただきます。

＊まず、結論的な評価結果から先に報告します。（丸：現行品/角：試作品） 

・総合評価＝味の全体バランス（5段階）：丸4.0/角3.8…丸は子育ての評価が高くなっています、一方でシニアは丸・角ともに評

価が低めでした。 

・購入意向（○+やや）：丸61.5％/角69.2％…子育ては値段の安い角を購入したいという方が多く、ファミリーは丸・角ともに購入

したいという方が他年代に比べて少な目になっています。 

＊次に個別の評価結果を見ていきます。 

・タレの味の濃さ（ちょうど良い）：丸59％/角66.7％…子育ては丸の評価が高く、全体的に味が濃い方に振れています。特にシ

ニアが味が濃いと感じている様です。角の方は子育ての評価が低く、全体的に味が薄い方に偏りが出ています。 

・タレの風味（ちょうど良い）：丸66.7％/角51.3％…丸はシニアの評価が高く、子育ての評価が低めでやや甘い方に振れていま

す。角はシニア層の評価が高く、全体的にやや弱い方向が出ています。 

・タレの量（ちょうど良い）：丸74.4％/角46.2％…丸・角ともに全体的にやや少ない方向に出ています。 

・たたき身の見た目（５段階）：丸3.7/角3.8…丸は子育て・シニアの評価がやや低く、ファミリーの評価が高め、角は子育ての評

価が高く、シニアの評価が低めになっています。 

・たたき身の食感（５段階）：丸3.7/角3.5…丸は子育ての評価が高く、シニアは丸・角ともに評価が低めです。 

・たたき身の魚の風味（ちょうど良い）：丸56.4％/角43.6％…丸・角ともに全体的に風味が弱めに出ていて、ファミリー・シニアの

評価が低めです。 

・たたき身の魚の臭い（５段階）：丸4.1/角4.5…子育ては丸・角ともに評価が高いです。丸の方が臭いが気になる人が多くなって

います。 

■組合員の声 

・角の方が美味しかったです。安くて、おいしくて、魚くさくなくて、角の方が安いのでおどろきです。丸い方のまぐろタタキ
身丼は、よく購入しています。いつもタレがあまるので、少し少なくてもいいと思います。 

・角の方はタレが薄い。口に入ってすぐは味が良く感じるがその後すぐ味がなくなるので少しもの足りない。対して丸の方は
タレが濃いが、ご飯が進むのでどんどん食べられる。 

・味に大きな差はないと思うので、安価な角はコストパフォーマンスが良くて、ぜひ買いたいと思います。逆に角の方が食感
は良く感じましたがタレが少し足りないと思います。 

・どちらも身が柔らかすぎてまぐろを食べている気がしないがタレの味はちょうど良いと思う。 

・丸のほうがやわらかくて好みです。味も美味しくて良くあっていますが、食べ続けると濃いかなと思いました。角の方はどち
らかというと丸よりやわらかいとは感じず、最初に食べたときも味が少し薄めに感じました。でも、食べ続けると角のほうが
さっぱりした味のような気がしました。 

■概要  
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全体的なバランス 

1 良い 2 やや良い 
3 どちらともいえない 4 やや悪い 
5 悪い 


